

Katowice, dnia 12 lutego 2015 r.

Zamawiający:

Akademia Wychowania Fizycznego
im. Jerzego Kukuczki w Katowicach
ul. Mikołowska 72a, 40 – 065 Katowice

Dotyczy: postępowania ZP 02/2015 na dostawę energii elektrycznej do obiektów Akademii Wychowania Fizycznego im. J. Kukuczki w Katowicach.

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (dalej: Prawo zamówień publicznych), w związku z wpływieniem do Zamawiającego zapytania o poniższej treści, zamieszcza odpowiedzi :

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej:

- do kiedy obowiązują przedmiotowe umowy,
- okres wypowiedzenia,
- czy zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaśnienia informujemy, że jest to informacja niezbędna do prawidłowego dokonania wypowiedzenia umów w imieniu Zamawiającego. Ponadto nadmieniamy, iż informacja ta jest istotna w związku z koniecznością oszacowania realnego terminu rozpoczęcia sprzedaży dla tych punktów.

Odpowiedź:

Obowiązująca umowa na dostarczanie energii elektrycznej jest zawarta na czas określony i obowiązuje do 31 marca 2015r. Umowa nie została podpisana w ramach akcji promocyjnej.

Pytanie 2:

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;

Szczep

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel, niezwłocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o informację, na terenie którego Operatora Systemu Dystrybucyjnego znajdują się punkty poboru energii elektrycznej?

Odpowiedź:

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest TAURON Dystrybucja S.A.

Pytanie 4:

Dotyczy § 6 ust. 2 Umowy. Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmiany przepisów prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej oraz zmiany podatku VAT wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści: „Ceny jednostkowe określone w ust. 1 a-e nie ulegną zmianie w okresie obowiązywania Umowy za wyjątkiem sytuacji, w której zmianie ulegnie stawka podatku VAT lub podatku akcyzowego lub gdy nastąpią zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający postanawia zmienić zapisy umowy w § 6 ust. 2 poprzez nadanie mu następującego brzmienia: *Ceny jednostkowe określone w ust. 1 a-e nie ulegną zmianie w okresie obowiązywania Umowy za wyjątkiem sytuacji, w której zmianie ulegnie stawka podatku VAT lub podatku akcyzowego lub gdy nastąpią zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.*

Pytanie 5:

Dotyczy § 8 ust 1-2 Umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z kar umownych i określenie odpowiedzialności stron jako odpowiedzialność ogólną do wysokości poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikację zapisów do treści:
„Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty).”

W przypadku nie wyrażenia zgody zamawiający zwraca się z prośbą o zmianę § 8 poprzez dodanie ust. 3 o następującej treści: „3. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto dostarczonej Zamawiającemu w poprzednim miesiącu energii za każdy przypadek naruszenia obowiązków wynikających z niniejszej Umowy.”
Wykonawca nie widzi podstaw do wykluczenia obciążenia Zamawiającego karą umowną. Wykluczenie obciążenia karą umowną Zamawiającego powoduje, że zapis przedmiotowego paragrafu jest nieproporcjonalny i narusza zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższych zmian.

Pytanie 6:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 7:

Wnosimy o zmianę terminu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej na „01.04.2015r.”
Informujemy, że zgodnie z pkt. D.2.4. IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego, do którego sieci przyłączony jest obiekt działania Zamawiającego: „Nowy Sprzedawca energii elektrycznej dokonuje zgłoszenia zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej nie później niż na 21 dni kalendarzowych przed planowanym terminem wejścia w życie tej umowy. Oznacza to że termin do zgłoszenia umowy, planowo mającej wejść w życie z dniem 01.03.2015r. minął dnia 06.02.2015r.
Sprzedawca do dnia 10.03.2015r. musi dokonać zgłoszenia umowy, jeżeli sprzedaż ma się rozpocząć z dniem 01.04.2015r.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia punkt IV SIWZ, dotyczący okresu sprzedaż energii elektrycznej wprowadzając poniższy zapis:

Termin realizacji zamówienia: **od 01 kwietnia 2015 r. do 31 marca 2016 r.**

Pytanie 8:

Czy dla obiektów objętych postępowaniem procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz pierwszy czy jest to kolejna zmiana?

Odpowiedź:

Procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz kolejny.

Pytanie 9:

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników szczególnie dla taryf C1X od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia

ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wystawiania faktur szacunkowych.

Pytanie 10:

Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów zamawiającego?

Odpowiedź:

Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego jest PKP Energetyka S.A.

AKADEMIA
WYCHOWANIA FIZYCZNEGO
m. Jerzego Kukuczki w Katowicach
40-065 Katowice, ul. Mikołowska 72 a
Centrala 032/2075110 fax 032/2516868
Regon 000327882 NIP 634-019-53-42

Dział Inwestycji, Funduszy Europejskich
i Zamówień Publicznych
Z-ca Dyrektora

Szepka
mgr Tomasz Szepka

Podpis Kierownika Zamawiającego